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Як видно з табл. 2, позитивна динаміка щодо залучення інвестицій в основний капітал 

за джерелами фінансування у Західному регіоні України (зі значеннями коефіцієнтів 

випередження, близькими до одиниці протягом усього періоду) забезпечується насамперед 

завдяки залученню власних коштів підприємств та організацій, хоча за усередненим 

показником динаміки лідирують кошти Державного бюджету та інші джерела фінансування.  

Отже, зважаючи на результати проведеної оцінки структури джерел фінансування 

інвестицій в Західному регіоні України та закордонний досвід, варто відзначити, що в 

майбутньому необхідно концентрувати увагу та зусилля держави на створення належних 

умов для залучення інвестицій через кредити банків та кошти іноземних інвесторів. Відтак, 

на державному рівні необхідно при розробці регіональних стратегій розвитку враховувати 

вищезазначені тенденції. 
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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ: СТАН, ЗАГРОЗИ, МОЖЛИВОСТІ 

Формування та підтримки належного інвестиційного клімату залишається актуальним 

питанням з років незалежності України і до сьогодні. Створення, логічна і послідовна 

підтримка сприятливих умов для внутрішніх і зовнішніх інвесторів забезпечить здійснення 

необхідних реформ в країні і економічне зростання для кожного учасника інвестиційного 

процесу та суспільства в цілому.  

Інвестиційний клімат свідчить наскільки привабливими стосовно інвестування є країна, 

регіон, окреме підприємство, наскільки активним і ефективним є інвестиційний процес. Під 

інвестиційним кліматом на макрорівні розуміють сукупність чинників (політико-правові,  

економічні, фінансові, ресурсні, соціальні, екологічні, тощо), що визначають інвестиційну 

довільність вкладень. Інвестиційний клімат на мікрорівні можна розглядати як сукупність 

наступних чинників – виробнича база підприємства, ресурсне забезпечення, наявні 

технології, маркетингова діяльність, фінансовий стан підприємства, система управління 
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тощо, що визначають інвестиційну привабливість об’єкта інвестування. Інвестиційну 

привабливість пропонуємо розглядати як зовнішню та внутрішню інтегральну 

характеристика об’єкта інвестування залучати та використовувати інвестиційні ресурси для 

свого розвитку з метою досягнення економічного, соціального, інноваційного, екологічного 

та іншого корисного ефекту.  

Розглянемо стан інвестиційного забезпечення економіки України. Згідно даних 

Державної служби статистики України у 2017 році обсяги надходжень прямих іноземних 

інвестицій склали 1871,2 млн. дол. США. У порівнянні з 2015 роком у 2017 році обсяг 

інвестицій скоротився на 50%, з 2016 р. – на 57%. Основними країнами інвесторами 

залишаються Кіпр, Нідерланди, Велика Британія, Німеччина, Франція, Австрія, Люксембург, 

Польща, Угорщина. Збільшились обсяги надходжень в економіку України з Люксембургу, 

Польщі, Угорщини, інші країни-інвестори зменшили обсяги вкладень. Розподіл інвестицій за 

регіонами останні роки не змінюється. Лідерами залишаються м. Київ, Дніпропетровська, 

Київська, Одеська, Донецька, Львівська, Полтавська області. Відповідно обсяг прямих 

інвестицій  у розрахунку на одну особу населення є віддзеркаленням регіонального 

спрямування інвестиційних вкладень. Порівнявши обсяги інвестицій за джерелами вкладень 

інвестиційних ресурсів, робимо висновок, що основним джерелом залишаються  власні 

кошти підприємств і організацій.  

Хоча обсяги інвестування за рахунок власних коштів підприємств і організацій є 

найбільшими, проте недостатніми для здійснення необхідних перетворень в країні. Тому 

важливим є збільшення обсягу іноземних вливань (за статистикою обсяги іноземних 

вкладень зменшились за 2015-2017 рр.). Для цього необхідно усунути ряд загроз, які 

насторожують потенційних інвесторів а саме проблеми корупції, дозвільної системи, 

непослідовної інвестиційної політики і відсутності завершених дієвих реформ,  оскільки 

інвестори не будуть ризикувати і працювати в умови невизначеності та мінливості 

результатів. Для заохочення іноземних інвесторів в Україну, держава повинна показати свою 

готовність до дій – співпраці держави і бізнесу, щоб гарантувати інвесторам комфортні 

умови ведення бізнесу.  
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